
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

      Verbale delibere n° 59                                                            ORIGINALE

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Elezione di n° 3 Consiglieri comunale in seno al Consiglio dell’Unione dei Comuni
“Area Interna di Troina”;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 20 del  mese di  Giugno alle  ore 10:30  in sessione
straordinaria ed urgente , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI   

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI      

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  8

ASSENTI
   N° 4

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott.Filippo Ensabella.

  

Si passa al punto n°2 all’o.d.g. con oggetto:  “Elezione di n° 3 Consiglieri comunale in seno al
Consiglio dell’Unione dei Comuni “Area Interna di Troina”;

Prima  di  entrare  nel  punto  il  Segretario  comunale  precisa  di  avere  già  trattato  lo  stesso  punto
all’o.d.g.  in  altri  comuni e che pertanto conosce bene la normativa di rifermento e  ne spiega la
procedura,  specifica inoltre che la maggioranza di cui tenere conto è quella formatasi durante la
consiliatura e pertanto quella attuale come si evince dai vari documenti presentati dai consiglieri
comunali che hanno dichiarato di non fare più parte dell’originaria maggioranza.
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Alle ore 11:05 escono il Presidente Scozzarella e  Auzzino, subentra la Vice presidente Greco.

Presenti: 6

Interviene la Consigliera Telaro la quale ricorda che l’originaria maggioranza è quella uscita fuori
dalle elezioni comunali del 2020 che ha votato il Sindaco Draià se pure i numeri siano passati alla
minoranza.

La seduta viene sospesa per un’ora per mancanza del numero legale.

Alle 12:17 riprendono i lavori in aula.

Il Presidente del Consiglio procede all’appello con il seguente risultato:

Presenti 7 (Scozzarella,Telaro,D’Angelo,Bruno,Greco,Speranza,Auzzino)

 Assenti 5 (Bonanno,Biuso,Draià,Pecora,Capuano)

Viene proposta la sostituzione dello scrutatore Capuano con il consigliere Bruno votata ad  unanimità
dei presenti.

Il Segretario comunica che durante la sospensione sono stati recuperati in segreteria 3 documenti
presentati dai Consiglieri D’Angelo,Capuano e Bonanno dal quale si evince sono fuoriusciti dalla
originaria maggioranza la quale ad oggi è composta da 5 Consiglieri comunali su 12.

Si passa alla votazione a scrutinio segreto con il seguente risultato:

Scozzarella :3

D’Angelo:2

Speranza:2 

Vengono pertanto eletti per la maggioranza Speranza e D’Angelo e per la minoranza Scozzarella.

Interviene l’Assessore Scarlata  il  quale si  dichiara soddisfatto e  speranzoso che i  lavori  possano
proseguire bene anche in seno all’unione dei Comuni.

La Consigliera Telaro augura un buon lavoro al Presidente Scozzarella e agli altri consiglieri eletti.

Il Consigliere Bruno esprime soddisfazione per l’elezione dei componenti eletti dal proprio gruppo e
augura buon lavoro anche al componente Scozzarella.
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta di deliberazione di cui all’oggetto che si allega al presente verbale per farne parte
integrante e sostanziale;

Visto il regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale;

Preso atto del parere favorevole di regolarità tecnica  rilasciato sulla presente proposta;

Visto l’O.R.EE.LL; 

Visto l’esito della votazione accertato con l’assistenza degli scrutatori;

 

                                   DELIBERA 

Di eleggere tra i consiglieri in carica al consiglio comunale, di cui uno di minoranza e nel rispetto
della parità di genere, secondo le modalità previste dallo Statuto comunale e dal regolamento del
Consiglio comunale, n° 3 consiglieri dell’Unione dei Comuni” Area Interna di Troina”;

Di  Dare  atto  che  la  presente  deliberazione  diventerà  efficace  ed  esecutiva  dopo  la  definitiva
approvazione dello Statuto dell’Unione e la sottoscrizione da parte dei Sindaci dell’Atto Costitutivo.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE
f.to Filippa D’Angelo             f.to  Geom. Scozzarella Enrico     f.to  Dott.Filippo Ensabella

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 20-12-2023  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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